

李纪恒在内蒙古师范大学作形势政策报告时勉励广大师生用心体悟习近平总书记对内蒙古的关怀厚爱和期望要求为建设亮丽内蒙古共圆伟大中国梦而奋斗

本报9月8日讯(记者 刘晓冬)9月8日,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒来到内蒙古师范大学,看望慰问广大师生并作形势政策报告,勉励大家用心体悟习近平总书记对内蒙古的关怀厚爱和期望要求,为建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦而奋斗。

报告会上,李纪恒带着师生们一起回顾了习近平总书记多次考察和指导内蒙古工作的情景,并从战略地位、战略定位、奋斗目标、发展路子、重点任务、管党治党和精神状态等七个方面,详细解读了习近平总书记就内蒙古工作发表的重要讲话、作出的重要指示,全面系统阐述了习近平总书记对内蒙古工作发表的重要讲话、作出的重要指示,全面系统阐述了习近平总书记对内蒙古工作发表的重要讲话、作出的重要指示...



9月8日,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒来到内蒙古师范大学,看望慰问广大师生并作形势政策报告。本报记者 袁永红 摄

李纪恒勉励大家说,要铸就理想信念,树立对马克思主义的信仰,对中国特色社会主义的信念,对中华民族伟大复兴的信心,矢志不渝朝着崇高理想拼搏奋进。要厚植爱国情怀,坚定听党话、跟党走,把爱国情、强国志、报国行融入到党和人民的事业的奋斗之中。要锻造过硬本领,把信

仰、信念、信心的柱子立起来,把知识、学识、见识的根基打牢,加强实践锻炼,努力成为治学传道、经世济时的有用之才。要锤炼品德修为,自觉树立和践行社会主义核心价值观,善于从中华民族传统美德中汲取道德滋养,从英雄

人物和时代楷模身上感受道德风范,从自省自励中提升道德修养。要勇于砥砺奋斗,保持顽强拼搏、勇于开拓的精气神,靠执着奋斗来扬起人生理想的旗帜,靠共同奋斗来实现民族复兴。报告会在热烈掌声中结束,大家

□本报记者 刘志贤

9月8日上午,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒来到内蒙古师范大学作形势政策报告,勉励大家用心体悟习近平总书记对内蒙古的关怀厚爱和期望要求,为建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦而奋斗。参会的高校师生纷纷表示,一定要发扬吃苦耐劳、一往无前、不达目的誓不休的蒙古马精神,在建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦的新征程中作出新的更大贡献。

听完报告,内蒙古师范大学党委书记黄雅丽说:在新中国成立70周年之际,在第35个教师节来临之际,李纪恒书记来到内蒙古师范大学看望慰问师生,这对于我们每一位自治区的教育工作者和未来的教育工作者来说都是莫大的鼓舞。同时,李纪恒书记带来了一堂生动的思想政治理论课,他深情讲述了习近平总书记对内蒙古的关怀厚爱,详细解读了习近平总书记就内蒙古工作发表的重要讲话、作出的重要指示。我们一定要按照李纪恒书记的要求,迅速掀起学习习近平总书记对内蒙古的重要讲话重要指示精神的热潮,扎扎实实开好思政课,扎扎实实办好每件事,牢记为党育人的初心,牢记为国育才的使命,坚持立德树人根本任务,用习近平新时代中国特色社会主义思想培根铸魂,为建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦贡献力量。

内蒙古师范大学马克思主义学院院长李春晖说:听完报告,我们对习近平总书记对内蒙古的关怀厚爱有了更深的感悟。李纪恒书记关于学习习近平总书记对内蒙古重要讲话和重要指示精神的7个聚焦,句句说到我的心坎里。李纪恒书记所作的形势政策报告为我们学校今后的思政课也指明了方向,在课堂上我们更要讲好内蒙古故事,传播内蒙古声音。接下来我们要将自治区的战略、定位等融入教学中,教育引导青年学子为建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦努力奋斗。

王彦是内蒙古医科大学一名有14年教龄的思政课教师,近两个小时的报告,他一直在认真做笔记。他说:近些年来,从国家到自治区对思政课越来越重视,也激励着我们这些思政课教师要不断提高教学水平。现在我们把思政课融入到实践教学中去,注重对学生人文医学以及医德培养等。李纪恒书记在报告会上寄语青年,要厚植爱国情怀。我们在日常工作中也十分重视对学生的爱国主义教育,例如通过一些成就展等让学生感受国家和自治区的发展变化,教育他们爱祖国爱家乡。

内蒙古艺术学院思想政治与公共课教学部教师何奥龙说:我们思政课教师要进一步树立坚定的理想信念,锻炼自身本领,肩负起为社会主义培养合格的建设者和接班人的重任。

报告会结束后,内蒙古师范大学新闻传播学院研究生葛梦麒兴奋地说:作为一名研究生党员,我要时刻严格要求自己。现阶段对于我来说,学习是最重要的。只有锻造过硬本领,才能为国家、为社会做出贡献。 下转第2版

争

我区高校

民族 热议李纪

李纪恒看望慰问内蒙古师范大学教授格孟和

本报9月8日讯(记者 刘晓冬)在第35个教师节即将到来之际,9月8日,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒看望慰问内蒙古师范大学教授格孟和,代表自治区党委、人大常委会、政府、政协向全区广大教师和教育工作者致以节日问候和崇高敬意。

孟和教授好!提前祝您教师节快乐!李纪恒一进门就向格孟和教授送上诚挚的祝福。格孟和教授献上哈达,热情欢迎李纪恒的到来。

83岁的格孟和教授,有着六十年的党龄,一辈子忠诚于党的教育事业,一直从事哲学社会科学教学和研究工作。李纪恒与格孟和教授携手而坐,详细询问他的退休生活和身体状况。李纪恒对格孟和教授为全区教育事业作出的突出贡献表示衷心感谢。他说,您长期坚守在哲学教育研究一线,为哲学学科建设编译了大量专著,培养了大批人才,倾注了大量心血,在本职岗位上践行了为党育人、为国育才的初心和使命,为广大教师树立了榜样。

莫道桑榆晚,为霞尚满天。格孟和教授虽已到了耄耋之年,但仍致力于他挚爱的哲学社会科学研究。李纪恒感慨地说,老骥伏枥,志在千里。他叮嘱格孟和教授保重身体,希望他继续关心支持哲学教育研究工作,引领更多年轻学者勇攀哲学社会科学高峰,为建设亮丽内蒙古贡献聪明才智。

格孟和教授回顾了自己的求学和从教经历,他说,自己能够从一名普通的蒙古族青年成长为哲学社会科学领域的带头人,永远感谢党的民族政策和教育方针。李纪恒认真翻阅格孟和教授编译的书籍、教材,仔细



9月8日上午,在第35个教师节来临之际,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒看望慰问内蒙古师范大学退休老教授格孟和及家人,并代表自治区党委、人大常委会、政府、政协向全区广大教师和教育工作者致以节日问候和崇高敬意。本报记者 袁永红 摄

聆听他讲述自己的教学故事,赞扬他的造诣和贡献。李纪恒说,教师是立教之本、兴教之源,要大力弘扬尊师重教的社会风尚,进一步加强师资队伍建设和师德师风建设,让广大教师安心从教、热心从教。广大教师要用心传播知识、传播

思想、传播真理,用情塑造灵魂、塑造生命、塑造新人,在教育育人岗位上不断为党和人民作出新的更大贡献。李纪恒强调,教育是国之大计、党之大计,抓教育就是抓发展、抓民生、抓未来。各级党委和政府要深入学习贯彻

习近平总书记关于教育的重要论述,全面落实优先发展教育事业的战略部署,持续深化教育改革创新,加快推进教育现代化,努力办好人民满意的教育。自治区党委常委、秘书长张韶春及有关负责同志参加活动。

布小林到乌兰察布市学校走访慰问 向全区广大教育工作者致以节日问候和诚挚敬意

本报9月8日讯(记者 戴宏)在第35个教师节到来前夕,自治区党委副书记、自治区主席布小林来到乌兰察布市特殊教育学校、乌兰察布职业学院,了解教育教学等情况,看望慰问教师,并向全区广大教育工作者致以节日的问候和诚挚的敬意。

乌兰察布市特殊教育学校是一所集听障教育、视障教育、智障教育于一体的寄宿制综合性特殊教育学校。布小林来到学校,仔细查看基础设施建设,详细了解学校办学特色、师资配备等情况,观看学生们的绘画作品和制作的手工艺品,并走进教室与同学们交流,得知大家能很好地适应在校的学习和生活,她十分高兴。在舞蹈室,布小林饶有兴趣地观看学生们表演舞蹈,用手语表示感谢,与大家热情拥抱,并赠送了学习用品。在操场上布小林与体育老师丁宇交谈,得知他后天失

聪,不仅凭借自身的努力恢复了语言交流,还作为乌兰察布市政协委员积极为残疾人事业奔走,布小林向他送上节日的祝福,希望他用自己的经历鼓励学生自立、自强,不畏艰难、刻苦学习。她动情地说,特殊教育的孩子是颜色不一样的花朵,需要学校和教师付出更多的努力,做好教育康复工作,着力优化教育环境,在学习、生活等方面给予学生更多关注,用心培养、循序渐进,让他们快乐成长。

乌兰察布职业学院是自治区级示范性高职院校和优质专科高职院校。布小林详细了解学院马铃薯生产加工专业建设和学生社团开展活动等情况,指出要进一步加强特色专业建设,优化教师队伍,提升办学层次,推动科研与实践相结合,培养实用技术人才。

自治区有关部门和乌兰察布市负责同志参加活动。

内蒙古主题教育 开门纳谏 公告

为扎实开展好我区不忘初心、牢记使命主题教育,坚持开门搞教育,坚持问题导向,把改革贯穿始终,把为民服务解难题落到实处,从6月20日至11月30日,自治区党委主题教育领导小组办公室通过“开门纳谏”,充分听取群众的意见建议,重点是对党员干部不担当不作为、违反中央八项规定精神、加重基层负担、侵害群众利益、搞形式主义和官僚主义等问题的反映,以及对改善民生、脱贫攻坚、生态环保、扫黑除恶、营商环境等方面的意见建议。自治区党委主题教育领导小组办公室对受理的问题按照规定认真研究办理,督促有关方面整改落实。

17:30。开门纳谏电子邮箱:km-nj2019@163.com。专门信箱:内蒙古呼和浩特市2732号邮政信箱,邮编:010010。《内蒙古日报》开门纳谏留言专栏:《内蒙古日报》时政新闻部,开门纳谏留言专栏组,邮编:010040。微信公众号留言板:内蒙古主题教育开门纳谏。



自治区党委主题教育领导小组办公室 2019年6月20日

这样的演出我们老百姓喜欢

□本报记者 刘向平 实习生 赵丹

大摇大摆走上台,再把山曲儿唱起来,大青山高来黄河水长,土右旗是个好地方。不忘初心为人民,牢记使命向前进。8月26日上午,包头市土右旗萨拉齐镇社区文化大院热闹非凡,来自土右旗乌兰牧骑二人艺术团、俏夕阳文化大院、东老藏

村文化大院的40多名演员轮番上阵,山曲儿对唱、歌舞表演、二人台小戏、快板儿接连上演,掌声、欢呼声此起彼伏。

尽管时钟已指向中午1点,但前来看戏的群众丝毫没有去意。

吃饭不着急,听戏才要紧!今年67岁的淡耀英老人可是二人台的铁杆儿粉丝。她说:传统的二人台唱词为当下党的主题教育内容相结合,通俗易懂、形式活泼,这样的宣传形式我们老百姓喜欢。

同样喜欢二人台的还有退休教师、东老藏村文化大院院长智忠,他能唱能说,还能自导自演。他说:以前我教书育人,现在老了还能发挥余热,弘扬土右旗的传统文化,宣传党的思想政策,我创作并参与表演的二人台小戏《孝道》,还获得了包头市第二届农牧民汇演三等奖呢。

不忘初心再出发 牢记使命勇担当

下转第2版